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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Amesbauer und weitere Abgeordnete haben am 18. Mai 

2022 unter der Nr. 10989/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

Versicherungsschäden bei Fahrzeugen aus dem Fuhrpark des BMK gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 12: 

 Wie viele Versicherungsschäden wurden jeweils in den Jahren 2019, 2020, 2021 sowie 
im ersten Quartal 2022 bei Fahrzeugen aus dem Fuhrpark Ihres Kabinetts gemeldet? 

 Wie viele dieser Versicherungsschäden waren in den jeweiligen Jahren durch Selbstver-
schulden verursacht? 

 Wie viele dieser Versicherungsschäden waren in den jeweiligen Jahren durch Fremd-
verschulden verursacht? 

 Wie hoch waren jeweils die Schadenssummen? 
 Wie viele Versicherungsschäden wurden jeweils in den Jahren 2019, 2020, 2021 sowie 

im ersten Quartal 2022 bei Fahrzeugen aus dem Fuhrpark der Zentralstelle Ihres Minis-
teriums gemeldet? 

 Wie viele dieser Versicherungsschäden waren in den jeweiligen Jahren durch Selbstver-
schulden verursacht? 

 Wie viele dieser Versicherungsschäden waren in den jeweiligen Jahren durch Fremd-
verschulden verursacht? 

 Wie hoch waren jeweils die Schadenssummen? 
 Wie viele Versicherungsschäden wurden jeweils in den Jahren 2019, 2020, 2021 sowie 

im ersten Quartal 2022 bei Fahrzeugen aus sonstigen Fuhrparks, die im Verantwor-
tungsbereich Ihres Ministeriums liegen? 

 Wie viele dieser Versicherungsschäden waren in den jeweiligen Jahren durch Selbstver-
schulden verursacht? 
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 Wie viele dieser Versicherungsschäden waren in den jeweiligen Jahren durch Fremd-
verschulden verursacht? 

 Wie hoch waren jeweils die Schadenssummen? 
 

Im angefragten Zeitraum entstanden keine Versicherungsschäden aus dem Fuhrpark meines 

Ressorts. 

 

 

Leonore Gewessler, BA 
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